

*ST琼花乌鸡变凤凰暗藏幕后交易

江苏国信地产 39 亿重组扬州 *ST 琼花,消息公布前国信高管及家属违规买卖

“多灾多难”、是非不断的 *ST 琼花,昨晚终于公布了一个很有希望让自己脱胎换骨、焕然一新的公告,其中主要内容为: *ST 琼花将向江苏省国信集团定向发行 6 亿股人民币普通股,国信集团把子公司国信地产注入 *ST 琼花,并取得 *ST 琼花的控股权,将其主营业务由塑料制造业转变为房地产开发。

虽然重组方案是非常的诱人,前景是相当的光明,但是同样伴随着黑暗的、不干净的幕后交易——一批与本次交易相关的人员,特别是国信集团的高管及其家属,都在核查期间买卖过 *ST 琼花股票。 快报记者 石成

国信地产 39 亿重组 *ST 琼花

本次定向发行的股份发行价格为 *ST 琼花第三届董事会第二十二次会议决议公告日前 20 个交易日的公司股票交易均价,即 6.49 元 / 股,总值为 39 亿元。向国信集团发行的这些股份完成股份登记之日起三十六个月内不得转让。据测算,本次交易完成后,国信集团将持有 *ST 琼花 78.24% 的股权,成为公司的绝对控股股东,同时也超过 30% 的限额,根据《上市公司收购管理办法》的规定,触及了要约收购义务的条件。但 *ST 琼花责任董事会全体成员都同意:为使本次重大资产重组顺利实施,决定提请公司股东大会同意国信集团根据《上市公司收购管理办法》的规定向中国证监会申请免予以要约方式增持公司股份。

关于地处扬州市的 *ST 琼花此前陷于重重危机的关键问题:违规担保而产生的巨额负债,现在也有了一个处理方案,即在收购方国信集团的监管下,由琼花集团通过大宗交易减持其持有 *ST 琼花

3000 万股股票,减持回收现金用以偿还本公司 1.6 亿元的违规担保相应债务及其他相关债务。琼花集团和国信集团分别承诺:“保证通过大宗交易减持回收现金将优先用于偿还违规担保相应债务 1.6 亿元,在偿还违规担保相应债务后,减持回收现金剩余款项用以偿还琼花集团所欠国信集团的信托计划”。

据已公布数据,*ST 琼花债务负担沉重,银行借款 1.3 亿元,逾期借款 0.9 亿元,短期偿债压力巨大,另外还有巨额违规担保,主要资产已被冻结、查封,面临重大法律风险,如果不彻底重组,其持续经营能力是个问题。除上市公司外,琼花集团及其子公司主要债务情况如下:银行借款 2.04 亿元、其他应付款(民间负债)3.53 亿元、委托贷款 1.5 亿元、应付债券 1.90 亿元、长期应付款 0.08 亿元。 *ST 琼花的负责人表示,通过本次交易,*ST 琼花现有资产、负债全部将剥离出上市公司,注入国信集团拥有的盈利能力较

强的房地产相关业务和资产。拟注入的国信地产资产质量较好,盈利能力较强,预计国信地产 2009 年实现净利润 1.01 亿元,2010 年净利润将增长 100% 以上。

国信地产几年来先后开发了国信大厦、苏州工业园区办公、商住楼、南京佑衣廊综合楼等项目,2008 年土地储备约 600 万平方米,是江苏省内大型房地产开发企业之一。截至 2008 年底,房地产公司总资产约 74.5 亿元,较 2007 年增长 51%;净资产约 16 亿元,较 2007 年增长 100%。

国信集团还另外搞了一个《框架协议》,其中约定琼花集团在交割日当日以现金方式向上市公司支付购买现有资产及负债的对价;如琼花集团在重大资产重组实施阶段无法自行筹措资金向上市公司支付购买资产对价,国信集团将为琼花集团提供融资或为其融资提供担保。

目前,这笔重大资产重组已获江苏省国资委原则性同意,尚需取得中国证监会同意。

*ST 琼花重组引来“猫儿偷腥”

*ST 琼花自从前任董事长曝出利用上市公司资信,做出违规担保,让上市公司背上巨大的债务之后,似乎一直就和丑闻脱不了干系了。这一回,虽然重组方案是非常的诱人,前景是相当的光明,但是同样伴随着黑暗的、不干净的幕后交易——一批与本次交易相关的人员,特别是国信集团的高管及其家属,都在核查期间买卖过 *ST 琼花股票。(见下表)

这些人在昨天公布的《苏琼花高科科技股份有限公司重大资产出售及发行股份购买资产暨关联交易预案》都为各自的

这些行为作出了解释,比较有意思的是国信集团高管孙鲁的妻子陈晓华的说明,她解释称:截至目前,本人持有 *ST 琼花 29,900 股股票,本人是于 2009 年 8 月 18 日(也就是 *ST 琼花因有重大重组可能而按规定实行停牌的当天)购入的该股票,至今未卖出。她的解释比陈晓华来得简明扼要:本人在购入贵公司股票时未获得有关贵公司与国信集团正在讨论之重组事项的任何内幕信息,也未利用内幕消息从事任何交易、或将内幕消息透露给其他人以协助他人获利。

这种解释,广大的股民,众多 *ST 琼花的投资者,看了之后,能否接受,是要打上一个大大的问号的。

协助他人获利。

另外还有一位夫人,叫余宁平,身份是国信集团董事熊井泉的妻子,她同样在 2009 年 8 月 18 日、*ST 琼花停牌当天购入 17,300 股,至今未卖出。她的解释比陈晓华来得简明扼要:本人在购入贵公司股票时未获得有关贵公司与国信集团正在讨论之重组事项的任何内幕信息,也未利用内幕消息从事任何交易、或将内幕消息透露给其他人以协助他人获利。

你们说不想从这种购买行为中获利,可是谁不知道 *ST 琼花重组为国信地产后,股价必然大涨,我们今天就可以在二级市场上看到,*ST 琼花是怎么涨停,而且,按照通常规律,这个涨停还不仅仅是一个、两个……

所涉公司			姓名及身份			核查期间买卖公司股票情况		
国信集团	王家宝	国信集团、国信地产监事	2009 年 2 月 24 日买入 13800 股;2009 年 2 月 26 日卖出 13800 股;2009 年 2 月 27 日买入 145400 股;2009 年 3 月 27 日买入 145400 股;2009 年 6 月 1 日买入 131100 股;2009 年 6 月 9 日卖出 69800 股;2009 年 6 月 9 日买入 35700 股;2009 年 6 月 10 日买入 32000 股;2009 年 6 月 11 日卖出 132000 股,现不持有公司股票					
国信集团	孙鲁	国信集团高管	2009 年 4 月 2 日买入 11000 股,2009 年 4 月 7 日卖出 11000 股,现不持有公司股票					
国信集团	陈晓华	国信集团高管孙鲁夫人	2009 年 8 月 18 日买入 29000 股,现持有公司股票 29000 股					
国信集团	王小航	国信集团工会主席	2009 年 6 月 19 日买入 10000 股,2009 年 6 月 20 日卖出 10000 股;2009 年 7 月 1 日买入 10000 股;2009 年 7 月 2 日卖出 10000 股,现不持有公司股票					
国信集团	李凌	国信集团工会主席王小航夫人	2009 年 7 月 1 日买入 800 股,现持有公司股票 800 股					
国信集团	梅洋铭	国信地产董事	2009 年 4 月 3 日买入 20000 股,2009 年 4 月 27 日卖出 20000 股,现不持有公司股票					
国信集团	李晖	国信地产董事熊井泉夫人	2009 年 6 月 5 日买入 10000 股,2009 年 6 月 17 日卖出 10000 股,现不持有公司股票					
国信集团	王屹	国信地产总经理、董事	2009 年 4 月 17 日买入 30000 股,2009 年 4 月 20 日卖出 30000 股;2009 年 4 月 21 日卖出 20000 股,现不持有公司股票					
国信集团	陈晓洪	国信集团副经理孙向东妻子陈小红,开户名为“陈晓洪”	2009 年 4 月 15 日买入 27000 股,2009 年 4 月 20 日卖出 27000 股,现不持有公司股票					
国信集团	余宁平	国信集团董事熊井泉夫人	2009 年 8 月 18 日买入 17300 股,现持有公司股票 17300 股					
琼花集团	王雷	财务部经理	2009 年 6 月 30 日买入 1800 股,2009 年 7 月 9 日卖出 1800 股;2009 年 7 月 9 日买入 2000 股,2009 年 7 月 16 日买入 2000 股,现不持有公司股票					
*ST 琼花	倪军	副总经理倪宝柱之子	2009 年 7 月 15 日买入 22600 股,2009 年 8 月 1 日卖出 22600 股,现不持有公司股票					

勇于在“市场血流成河时”买进

电视剧《汉武大帝》生动细致地刻画了一代天骄帝王汉武帝“文武兼振华夏,敢击匈奴正六合”的辉煌生平,堪称是一部古装剧的鸿篇巨制。

可能大家都注意到,这部电视剧里也有关于投资道理的情节。朝廷为平定“七国之乱”需筹措军费,不得不以高利向富民借款。大家都在犹豫,田口却看出了其中的巨大机会,毅然向王美人借钱贷款给国库。而当最后朝廷顺利平定了“七国之乱”,田口也因此获得了巨大的物质回报,并从此得宠于朝廷,平步青云位极人臣。

从投资角度来看,田口可谓做了一笔非常成功的投资,其高明

的投资眼光是不容置疑的。“人弃我取”,在没有人想要的时候买入,“最危险的地方就是最安全的地方”,这些道理说起来容易,但真正敢于在非常时期看准时机一举介入,这实在需要极大的勇气和魄力,也体现了投资者的非凡胆识和卓越见地。

去年 A 股市场让无数投资者不得不面对“血流成河”的残酷场面。经过剧烈大幅下跌之后的中国 A 股估值不但与全球主要市场接近一致,而且很多股票严重折价。即使按照相对保守的价值投资策略,A 股市场也已是“金银遍地”。而此时,许多投资者纷纷丧失了抄



汇添富基金 刘劲文

当买人的勇气。

当 A 股市场过度重挫,悲观者看到的是满地石头,但理性乐观的投资者看到的却是“遍地金银”。谁是普通投资者,谁是成熟而理智的价值投资者,区别往往就是能否勇于“在市场血流成河时”买进。相信今年以来的市场大反弹,已经让那些独具慧眼的投资者享受了丰厚的回馈。

■天天出彩

记者手记

君子防未然 不处嫌疑间

千年前的古乐府中有一首著名的《君子行》,里面写道:“君子防未然,不处嫌疑间,瓜田不纳履,李下不整冠。”古人都知道要做一个好人,别说去偷瓜窃李,连有可能像这种行为的动作都不要做,不要让大家误会。

而我们的江苏省最大的国资公司,国信集团的各位领导和太太们,你们如果真的按你们在解释中所说的,从未获得过内幕消息、也不想从国信收购 *ST 琼花的事件中获利,那么能不能就做得大气、正派一点,不要在 *ST 琼花因为要被国信收购而停牌的那一天——8 月 18 日去买这只股票呢?

孙夫人也好,熊夫人也好,你们买的 *ST 琼花的股票,股数确实不算多,一个 29900 股,一个 17300 股,但是你们难道不知道什么叫敏感、什么叫规避?如果你们不懂,可以去问一问你们在国信集团当高管的丈夫,以他们的智商和这么多年的从业经验、领导水平,也不会不懂吧。

几位太太,买了几万股自己老公担任要职的国有企业将要收购的一家民营企业的股票,似乎也不是什么大事,但是如果股民都这样来炒股,中国的股市还有没有规则?还有没有公平?

你们说不想从这种购买行为中获利,可是谁不知道 *ST 琼花重组为国信地产后,股价必然大涨,我们今天就可以在二级市场上看到,*ST 琼花是怎么涨停,而且,按照通常规律,这个涨停还不仅仅是一个、两个……

短线“挖坑”不改中级上行趋势

上周五大盘出现的单日深调行情,可以认为是对短线不利因素的集中释放,尤其是本周一中治上市,市场提前分流出部分资金,就会迅速减弱市场中抛售压力,不会对大盘构成新的资金面冲击。还有银行、钢铁、地产等短线基本面不利因素也能够被相关行业景气逐步复苏的中级趋势所消化。可见结合目前的基本面形势,短期深幅调整有利于快速消化近期反弹以来的浮筹;

由此判断,在本周大盘节奏上,倾向认为,股指将会在抵抗下跌过程中,逐步寻求支撑后,继续维持震荡上行趋势,并且有望重返三千点之上,再创反弹新高。

陈晓阳

近五成基民欲积极买入股基

险,占全部投票人数的 25.03%。

博时基金公司市场部总经理田昆则表示,3000 点短期处于估值的中上方,但是随着中国经济的复苏,长期投资基金,分享经济复苏和增长的成果是可以的。定投,或者选择灵活配置基金,但是基金投资的比例最好占个人现金资产的 50% 以内。在现在的点位上投资指数基金,短期的风险还是比较大的。

快报记者 徐婧婧

未来两年唯一到期封基即将转型

近日,成立 9 年的基金盛相继公布了持有人大会决议生效和分红(10 派 4.80 元)公告,该封基转型将正式步入“倒计时”阶段。这也是未来两年内唯一到期的封闭式基金。

自 2006 年基金兴业封转开以来,已有 25 只封基到期转型。业内人士表示,基金盛业绩表现优异,其转型标志着“封转开”上半场暂告一段落,也意味着封基阵营又将再失去一只

快报记者 王慧娟

指基选沪深 300 还是中证 100?

指基在 9 月份迎来前所未有的热潮,面对同样跟踪蓝筹的沪深 300 指数与中证 100 指数,投资者该如何选择?海富通在 9 月 8 日发行跟踪中证 100 指数(LOF)。海富通产品与创新部副总裁章伟表示,选择指数要看一是成份股流动性好;二是成长空间大。

章伟认为,据天相投顾的研究数据,截至 8 月末,中证 100 指数的 P/E 为 20.8 倍、P/B 为 2.08 倍,而沪深 300 指数分别为 122.63% 和 129.20%。

快报记者 王慧娟

“理财超快车”瞄准短期投资需求

近期股市大幅调整,投资者转而寻求“避风港”,纷纷将目光投向了银行理财产品。与此同时,为避免在回、付款间隙出现资金闲置,中小企业主、第三方存管客户及信用卡、按揭还款客户等各类投资者越来越关注超短期理财产品。中信银行“理财超快车”超短期信贷资产类理财产品在这样的背景下应运而生。

据介绍,中信“理财超快车”最大的特点是其高流动性。

调查显示,很多有短期投资需求的客户都在关注“理财超快车”理财产品。据《经济导报》

福彩 3D 游戏 (2009256 期)

中奖号码:8 6 0
奖等 江苏中奖注数 每注奖金
单选 1603 注 1000 元
组选 3 0 注 320 元
组选 6 1647 注 160 元

体彩排列 3 (09256 期)

中奖号码:8 7 7
奖级 中奖注数 每注奖金
排列 3 直选 9682 注 1000 元
排列 3 组选 12319 注 320 元
排列 3 组选 6 0 注 160 元

快乐扑克 2009-9-20

当日中奖注数:709 注
当日中奖金额:19419 元

体彩 22 选 5 (09256 期)

中奖号码:1 2 6 9 20

奖级 中奖注数 每注奖金

特等奖 0 注 0 元

一等奖 44 注 9330 元

二等奖 44 注 9330 元

三等奖 44 注 9330 元

四等奖 44 注 9330 元

五等奖 44 注 9330 元

六等奖 44 注 9330 元

七等奖 44 注 9330 元